
Dr. Bider Zsolt – polgármesterjelölt 

 

 

Tisztelt Öttevényiek, kedves Falubeliek! 

 

Dr. Bider Zsolt vagyok, falunk polgármestere. 

Születésem óta itt élek feleségemmel és két 

gyermekemmel, immár 57 éve. Okleveles 

gépészmérnök és mérnök–közgazdász végzettségem 

van, utóbbihoz doktori címet is szereztem. 2000-ben 

résztulajdonosként létrehoztam a MIKRON Kft-t. 

A cég jelenleg is a falu öt legnagyobb adófizetője közé 

tartozik.  

 

2014-től mint polgármester szolgálom Önöket. Jobboldali beállítottságú ember vagyok, a 

kormánypárt vármegyei listáján indít képviselőjelöltként, ugyanakkor településünkön független 

jelöltként indulok, mert a falu vezetésében nincs helye a pártpolitikának. 
Ebben a ciklusban közel 1,3 milliárd Ft érkezett a településre. Tovább nőtt a 

lakosságszám, egyre több az óvodásunk, iskolásunk.  

A falunk jólététnek, a fejlesztéseknek alapjai szerény adóbevételek miatt a pályázati és 

kormányzati források voltak. A jövőben is ezekkel lesz biztosítható a falu fejlesztése, a kultúra, a sport, 

a civil szervezetek támogatása, a közösségi programok bővítése, környezetünk szépítése.  

Célom továbbra is az, hogy Öttevény egy folyamatosan fejlődő, élhető, nyugodt, modern 

vidéki település legyen.  

Az előttünk álló feladatok: 

A faluközpont teljes megújítása, a járdaprogram folytatása, további két gyalogátkelő létesítése 

a Fő úton. Ezzel együtt a kerékpársáv építése a Fő út egész vonalán a vasútállomásig.  

Merész, de kivitelezhető vállalás a Petőfi utca, valamint a vasútállomás épületének és környékének 

teljes megújítása.  

A turisztikai fejlesztések lehetnek a jövő kitörési pontjai. Olyanok, amik az itt lakók számára is 

előnyösek. A bányató körüli pihenőpark, kerékpáros megálló és szálláshely, kajak kikötő a 

Mosoni Dunán, Jókai sportpark, valamint a Földvári kastéllyal való kulturális és turisztikai 

együttműködés szerepel a tervek között.  

Az eredmények fényében bizakodva tekintek a jövőbe, bízom abban, hogy június 9-én szavazataikkal 

lehetővé teszik a községért végzett munkám folytatását.  

 

Tartsanak velem, én Önökkel tartok! 

 


